







富国银行涉嫌虚假而试

6月10日,美国纽约,富国银行网点。今年5月,富国银 行多名员工爆料,该公司为遵守一项"促进多样性"的非正 式政策,曾面试了一些不同背景的女性和少数族裔应聘者, 而这些人所面试的岗位其实早已经确定了其他候选人。近 日,美国曼哈顿联邦检察官办公室已就富国银行涉嫌虚假面 试是否违反联邦法律一事展开刑事调查。

担忧通胀, 欧洲央行计划加息

6月9日,荷兰阿姆斯特丹,欧洲央行行长拉加德(中)出 席新闻发布会。欧洲央行当日宣布, 计划7月加息25个基 点,并从7月1日起停止净资产购买。欧洲央行同时指出, 如果通胀压力持续或恶化, "在9月会议上更大幅度的加 息将是合适的"。

俄版麦当劳开业

6月12日,俄罗斯莫斯科,多家俄罗斯本土版麦当劳开业。 今年3月中旬,在俄经营30多年的麦当劳宣布暂停营业, 5月16日宣布退出俄罗斯市场并出售在俄业务。6月12日, 在俄罗斯国庆日这天,俄罗斯本土版麦当劳在莫斯科重新开 张,新品牌命名为"美味,就是这样",标识为绿色背景, 一个红色圆点和两根橙色线条分别代表一个汉堡和两根炸 薯条。

韩国货运工会罢工,汽车等产业受损

6月10日,韩国釜山,货运工会罢工进入第4天,釜山港货 物堆积。为要求政府继续实施"安全运费制",韩国货运工 会自6月7日起开始"无限期罢工"。"安全运费制"旨在 保障货运员工权益,自2020年1月起实行,为期3年。韩 国政府和资方一直以"增加经济成本"为由拒绝延长该制度。 罢工使得韩国汽车、钢铁、货运、出口等主要产业受到影响。